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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 041-2016 

 

 

Acta de la Sesión Extraordinaria número cero-cuarenta y uno-dos mil dieciséis, celebrada en el 

Salón de Sesiones del Palacio Municipal de Quepos, el día lunes veintiséis de setiembre de dos mil 

dieciséis, dando inicio a las diecisiete horas con cero minutos. Contando con la siguiente asistencia:  

 

 

PRESENTES   

 

Regidores Propietarios      Regidores Suplentes 

Jonathan Rodríguez Morales Presidente     

Omar Barrantes Robles      Luis Enrique Jiménez Solano 

Ligia Alvarado Sandí      Waddy Guerrero Espinoza  

Matilde Pérez Rodríguez     José Luis Castro Valverde   

Osvaldo Zarate Monge     Grettel León Jiménez 

 

  

 

Síndicos Propietarios      Síndicos Suplentes   

José Manuel Jara Mora      Daniela Ceciliano Guido 

Allen Jiménez Zamora      Kattia Quesada Guerrero  

Rigoberto León Mora   

                         

 

 

PERSONAL ADMINISTRATIVO 

Señora. Patricia Bolaños Murillo. Alcaldesa Municipal 

Licda. Alma López Ojeda Secretaria del Concejo a.i.  

Lic. Lutgardo Bolaños Gómez. Asesor Legal Municipal   

 

 

AUSENTES   
Jenny Román Ceciliano  

Maria Isabel Sibaja Arias  
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ARTICULO ÚNICO. APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO ORDINARIO PARA EL AÑO 

2017. 

 

Se comprueba el quórum por parte del Presidente Municipal y al ser las 17:00 horas del lunes 26 

de setiembre de 2016 se da inicio a la presente Sesión. 

 

 

Asunto 01. El Lic. Moisés Avendaño Loría, Coordinador de Hacienda Municipal de la 

Municipalidad de Quepos expone el Presupuesto Ordinario de la Municipalidad de Quepos del año 

2017, el cual fue presentado por la Señora. Patricia Bolaños Murillo. Alcaldesa Municipal mediante 

OFICIO OMA-PBM-013-2016 con fecha del 30 de agosto del 2016, mismo que se detalla a 

continuación: 
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ANEXO 1: DISTRIBUCION DE RECURSOS DE CONCESIONES: 
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ACUERDO NO. 01: EL CONCEJO ACUERDA Moción de orden del Presidente para que se 

dispense de trámite de comisión: Se aprueba (5 votos). EL CONCEJO ACUERDA: Aprobar el 

Presupuesto Ordinario de la Municipalidad de Quepos para el año 2017. Se acuerda lo anterior 

por unanimidad (cinco votos). Moción de orden del Presidente para que se declare el acuerdo 

definitivamente aprobado: Se aprueba (5 votos). ACUERDO FIRME. 

 

 

 

 

 

CIERRE DE LA SESIÓN 

 

 

 

 

Sin más asuntos que conocer y analizar, se finaliza la Sesión Extraordinaria número cero-cuarenta 

y uno-dos mil dieciséis, del lunes veintiséis de setiembre de dos mil dieciséis, al ser las diecisiete 

horas con quince minutos. 

 

 

 

 

 

__________________________                                         ____________________________ 

Alma López Ojeda                                                              Jonathan Rodríguez Morales     

Secretaria del Concejo Municipal a.i.                                 Presidente Municipal  

 

 

 

 

 

 

 

________________________  

Patricia Bolaños Murillo 

Alcaldesa Municipal 

 


